
2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 60 DEL 25 SETTEMBRE  2014 

 

L’Anno   Duemilaquattordici,  il  giorno  25  del  mese  di  Settembre, nell’Aula  

delle Adunanze Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 convocato alle 

ore 09.30, in modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.  

16.3  del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi  

delle Municipalità del Comune di Catania, prot. n° 297983 del 22.09.2014, per la  

trattazione del seguente o.d.g.: 

1) Comunicazioni del Presidente; 

2) Comunicazioni dei Consiglieri; 

3) Proposta  della   Commissione  Toponomastica  di  intitolazione  del   Piazzale    

    “Asia” a “Rocco Chinnici” – Parere 1ª C.C.Cir.le Permanente – Parere Consiglio 

    Circoscrizionale.  

Sono presenti alle ore 10.08 i Consiglieri: Di Blasi Marco, Rapicavoli Pina, Ruffino 

Sancataldo Massimo Mario.  

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il  

Consigliere Anziano Di Blasi Marco, in assenza del Presidente Li Causi Vincenzo. 

Assiste  con  funzioni di  Segretario  il  Responsabile  P.O. 2ª Circoscrizione, dott. 

Vincenzo Stancanelli. 

Il Cons. Di Blasi fa delle comunicazioni inviate dalla P.M. riguardanti i riscontri, a 

segnalazioni effettuate dalla Circoscrizione su via Passo Gravina 185, via Gianni, via 

Macaluso e Piazza S. Maria del Carmelo  per albero di un condominio la cui chioma é 

cresciuta enormemente, per amianto e materiale edilizio abbandonato, per la presenza 

di un branco di cani randagi. 

Non essendovi nessuna comunicazione dei Consiglieri si passa all’esame del 3° punto 

all’o.d.g. 

Il Cons. Ruffino Sancataldo comunica che la 1ª Commissione ha dato parere 

favorevole. 



Alle ore 10.13 entrano in Aula il Presidente Li Causi che assume la Presidenza ed i 

Consiglieri Crimi Vincenzo, Di Salvo Daniele Giuseppe, Platania Ignazio, Russo 

Giuseppe.  

Alle ore 10.14 entra in Aula il Cons. Patella Adriana Lucia. 

Alle ore 10.16 entrano in Aula i Conss. Armenio Rosario, Campisi Alessandro, 

Cardello Andrea.   

Alle ore 10.17 entra in Aula il Cons. Carnazza Claudio. 

Si vota la Proposta della Commissione Toponomastica di intitolazione del Piazzale 

“Asia” a “Rocco Chinnici”; vengono nominati scrutatori i Consiglieri: Rapicavoli, 

Cardello. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti        n° 13  

Consiglieri favorevoli                n° 13 (Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello,  

                                                                Carnazza, Crimi, Di Blasi, Di Salvo,  

                                                                Patella, Platania, Rapicavoli, Ruffino 

                                                                Sancataldo, Russo)  

Consiglieri contrari                       nessuno 

Consiglieri astenuti                       nessuno 

Il Consiglio da parere favorevole. 

Alle ore 10.20, non essendovi ulteriori argomenti all’o.d.g., il Presidente dichiara 

chiusa la seduta.    

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE             IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (Dott. Vincenzo Stancanelli)                            (Vincenzo Li Causi)                        (Di Blasi Marco)   

 

 
Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 12/10/2016   

 


